



INSTITUȚIA PREFECTULUI  
JUDEȚUL GALAȚI

Cancelaria Prefect

Nesecret  
Nr. 7872/03.08.2021

Către,  
Paula Căbescu – [paula.cabescu@gmail.com](mailto:paula.cabescu@gmail.com)

Stimată doamnă,

În urma solicitării dumneavoastră, înregistrată la Instituția Prefectului – Județul Galați cu nr. 7872/27.07.2021, vă comunicăm următoarele:

- Prin scrisoarea Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA) nr. 64.133/26.05.2021, referitoare la solicitările de alocare de sprijin financiar din Fondul de intervenție/Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, MDLPA a comunicat tuturor Instituțiilor Prefectului faptul că, având în vedere disponibilitățile limitate ale acestor fonduri, nu vor putea fi onorate solicitările formulate de unitățile administrativ - teritoriale pentru alocarea de sume în vederea efectuării de lucrări necesare refacerii infrastructurii locale afectate de calamitățile naturale.
- Totodată, MDLPA a adresat solicitarea de a comunica tuturor unităților administrativ - teritoriale din județ să acceseze programul "Lucrări în primă urgență", derulat la nivelul Companiei Naționale de Investiții (C.N.I.), pentru remedierea pagubelor produse de calamități.

Instituția Prefectului – Județul Galați, ca urmare a adresei antemenționate, a dat curs solicitării MDLPA, prin adresa nr. 5444/27.05.2021, transmisă tuturor unităților administrativ - teritoriale din județul Galați, care au fost astfel informate asupra modalității de lucru în cazul producerii de pagube ca urmare a fenomenelor hidrometeorologice.

- În lunile iunie – iulie, ca urmare a fenomenelor hidrometeorologice periculoase manifestate la nivelul județului Galați, au fost afectate 14 unități administrativ - teritoriale. Pe baza rapoartelor operative întocmite de primării, în conformitate cu Ordinul ministrului apelor și pădurilor și al ministrului afacerilor interne nr. 459/78/2019 din 7 martie 2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică, precum și incidente/accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră, prin ordine de prefect au fost constituite comisii de constatare și evaluare a pagubelor, care au constatat în procesele - verbale întocmite pagubele înregistrate la infrastructura rutieră, obiective economice și sociale.

Ulterior finalizării constatării și evaluării pagubelor produse de calamități, o parte dintre unitățile administrativ - teritoriale din județul Galați au demarat procedurile accesării programul "Lucrări în primă urgență" derulat la nivelul C.N.I., în conformitate cu precizările transmise de MDLPA prin adresa 64.133/26.05.2021.

De asemenea, cele trei rapoarte de sinteză privind efectele fenomenelor hidrometeorologice periculoase produse pe teritoriul județului Galați în lunile iunie și iulie au fost aprobate prin Hotărârile nr. 420, 423 și 424 ale Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Galați.

Ulterior adoptării Hotărârii Guvernului nr. 778/21.07.2021, publicată în Monitorul Oficial al României partea I nr. 722 din 22.07.2021, prin care a fost alocată suma de 148,7 milioane lei pentru refacerea infrastructurii rutiere afectate de calamități din 17 județe, Instituția Prefectului – Județul Galați a transmis către MDLPA adresa nr. 7784/23.07.2021, prin care s-a solicitat comunicarea procedurii de urmat pentru ajutorarea comunităților afectate de fenomene hidrometeorologice periculoase, respectiv dacă mai sunt aplicabile dispozițiile transmise de MDLPA în luna mai (accesarea de către UAT-uri a programului "Lucrări în primă urgență" derulat la nivelul C.N.I.), sau dacă Instituția Prefectului, în baza proceselor - verbale întocmite de comisiile numite prin ordin de prefect pentru constatarea și evaluarea

pagubelor, elaborează și transmite către M.D.L.P.A. proiecte de hotărâre de guvern privind alocarea de sume de bani din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului pentru ajutorarea unităților administrativ teritoriale afectate de fenomene hidrometeorologice periculoase.

Până la data prezentei, Instituția Prefectului – Județul Galați nu a primit răspuns din partea MDLPA la solicitarea transmisă în data de 23.07.2021.

Cu deosebită considerație.

*Semnăturile in*

**PREFECT**

Gabriel Aurelian - PANAITESCU

*original au fost*

Sef serviciu  
Coduț Dumitracu

Director Cămin  
Teodoră Diac

*transmise redacției*

*Factual*